SRR EOHASE

#1079

(202248 &EHER)
TEEO@EDH A EN B MzHFSETEUEFT.
& /)\WE-TIXHARIAH-RT5>
T 732;2): o (iﬁfﬁ) (BN . Eﬁg .
A% 0m>H510m>*& T ¥721.05 ¥145.31 ¥169.45
S 10m*&2Z280m>*&T ¥1,003 ¥130.46 ¥154.60
cx 80m>%ZZ200m’%T ¥1,170 ¥128.26 ¥152.40
D& 200m*%2ZZ500m’° T ¥1,797 ¥124.96 ¥149.10
EX 500m>*%ZZ800mM>%T ¥5,977 ¥116.16 ¥140.30
F& 800m3%C 23124 ¥11,829 ¥108.46 ¥132.60
&/\WE-TIXWE| (HR)
BER ) 1’:ﬁfD _ iﬁfﬁ) (BAEHADE) 4 ;;zﬁ
HAZERZ
AR 0m’H510m3%T ¥683.10 ¥145.31 ¥169.45
ES 10m*£22280m>*%T ¥950.40 ¥130.46 ¥154.60
cx 80m>%Z%200m’%T ¥1,108.80 ¥128.26 ¥152.40
D& 200m*%2ZZ500m’°%T ¥1,702.80 ¥124.96 ¥149.10
EX 500m>*2Z%800mM°% T ¥5,662.80 ¥116.16 ¥140.30
F& 800m3%xC 23128 ¥11,206.80 ¥108.46 ¥132.60
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RRIERELR (Bf) osFs5E
( 2022%F4H  REDER)

T EEO@EDAHREEN R MESFSEELET .

[RRIEFREEM :  24.14 A/mFhA]

EFRRAR] 20224F4H
(=]
RIS EHAR 20214F11H ~ 2022%1R
> DB - 84,430 F/tIBitk]

(M EEDFIEMIBEE DRIIRERDLNG - LPGEA B ES SUHA M)

BEETIEREE (M) 57,250
LNG () LPG (F3)
2021468 ~20214E8BF1Y 83,760 92,270
b HDIRBHEEDEE
(ETEARHL)
ROHEDLNGEMM#E % 0.9479 + M HEDLPGHEHE x0.0546
= 83,760 M/t x0.9479 + 92,270 A/t
= 84434.046
= 84,430 M/t (1OfzEERA)
[RRUTIE Z BNREDETE
(ETEARHL)
N> 2 fe DIEARMITHS — B T4 BURMEiAS
= 84,430 M/t - 57,250 M/t
= 27,180
= 27,100 M/t (100MkKELIIR)

JERIE A EEBEM(M3HIDFAELR)DETE !

(FtEIRHL)

FERUTEZEI%E + 100 x 0.0891

= 27,100 F/t+ 100 x 0.0891 = 24.14 B/m
SHERA (0.081x1.1)

(FAZEREN T S ADBF 3/ N EE M= UIDIE T, YA FADBF I/ N EE 3z b0 L (F)
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Rex 732;2)0;2 (ﬁﬁfﬁ) (BN 4;§+ .
AR 0m>H520m>% T ¥721.05 ¥210.52 ¥211.50
BX 20m*&2ZZ50m*& T ¥1,509.44 ¥169.03 ¥170.01
c& 50m>22%100m>% T ¥1,741.66 ¥164.14 ¥165.12
D& 100m*%2Z2250m>%T ¥1,973.88 ¥161.70 ¥162.68
Ex 250m>*%2Z2500m3%T ¥2,515.73 ¥159.41 ¥160.39
F& 500m*%ZZ384E ¥6,753.79 ¥150.49 ¥151.47

*)\WE-TFWE (H2)
158D

pex — (iﬁfﬁ) (BEEANE) 4;;; .
AR 0om3*h'520m3%T ¥683.10 ¥210.52 ¥211.50
B& 20m>*&2ZZ50m*& T ¥1,430.00 ¥169.03 ¥170.01
c 50m>2Z%100m>% T ¥1,649.99 ¥164.14 ¥165.12
D& 100m*%222250m°*%T ¥1,869.99 ¥161.70 ¥162.68
E& 250m3%ZZ500m°% T ¥2,383.32 ¥159.41 ¥160.39
F& 500m’*%2Zz 3184 ¥6,398.33 ¥150.49 ¥151.47

® HEFIAHDEMZRRLTHENET

EENTBEMOBTE : PEMMEX

#RAst1TI0y



RRERELR (Bfl) osFs5E
( 2022FF4H  REDER)

TEEOBEDH AN EREEMZHANSEEUET .
JRA & FE =2 B A 0.98 F3/m [#iA]

EFARAR] 20224F4H
(=]
[RARMIAS B E R 20214F11H ~ 20224F1R
> DB - 84,510 F/tIBitk]

(M EEDFIEMIBEE DRIIRERDLNG - LPGHA B ES SUH A L)

EETIGEREE (M) 83,350
LNG () LPG (F3)
2021468 ~20214E8BF 83,760 92,270
b HDIRBHEEDEE
(ETEARHL)
R EEDLNGIEIIiAE % 0.9576 + RO HIDLPGFII4fiEx0.0446
= 83,760 M/t x0.9576 + 92,270 M/t x0.0466
= 84508.358
= 84,510 M/t (1OAEIEEAN)
[RRUTIE Z BNREDETE
(ETEARHL)
N> 2 e DIEARMITIHS — B T4 BURMEiAS
= 84,510 M/t - 83,350 F/t
= 1,160
= 1,100 M/t (100MkKELIIR)

JERIE R EEBEM(M3HIDFAELR)DETE :

(FtEIRHL)

FERUTEZE%E + 100 x 0.0891

= 1,100 F/t+ 100 x 0.0891 = 0.98 M/m
SHERA (0.081x1.1)

(FAZEREN T S ADIF 3/ N EE M= DI T, YA FADIF I/ N EE 3z b0 L ()

EEXEHEMOETE : hEphX
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1730

Rex R (iﬁfﬁ) (BN 5 Eﬁg .
AR 0om3*h515m3%T ¥867.35 ¥246.76 ¥246.13
B& 15m*2ZZ30m°%T ¥1,076.35 ¥232.10 ¥231.47
cx 30m*%2ZZ100m>&T ¥1,483.90 ¥217.80 ¥217.17
D& 100m3%Z231848 ¥2,058.65 ¥211.75 ¥211.12

&) WE-IRWE| (HX)
15AD

NER —— iﬁfﬁ) (BT E) 3 ;;zﬁ
AR 0m>H5320m3% T ¥821.70 ¥246.76 ¥246.13
B& 20m>*&2ZZ50m*& T ¥1,019.70 ¥232.10 ¥231.47
c 50m>%2ZZ100m>&T ¥1,405.80 ¥217.80 ¥217.17
D& 100m*%222250m°*%T ¥1,950.30 ¥211.75 ¥211.12

® HEFIAHDEMZRRLTHENET
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RRIERELR (Bf) osFs5E
( 2022%F4H  REDER)

T EEO@EDAHREEN R MESFSEELET .

[RRIERZEEM .  -0.63 F/m[FiiA])

EFRRAR] 20224F4H
(=]
RIS B E R 20214F11H ~ 20224F1R
> DB - 84,650 F/tHitk]

(M EEDFIEMIBEE DRIIRERDLNG - LPGEA B ES SUHA M)

BEETIEREE (M) 85,350
LNG () LPG (F3)
2021468 ~20214E8BF1Y 83,760 92,270
b HDIRBHEEDEE
(ETEARHL)
Ny 2OLNGEIMES x 0.9423 + R M/=NLPGFISMi#E x0.0620
= 83,760 M/t x0.9423 + 92,270 A/t
= 84647.788
= 84,650 M/t (1OfzEERA)
[RRUTIE Z BNREDETE
(ETEARHL)
N> 2 fe DIEARMITHS — B T4 BURMEiAS
= 84,650 M/t - 85,350 F/t
= -700
= -700 M/t (100MkKELIIR)

JERIE A EEBEM(M3HIDFAELR)DETE !

(FtEIRHL)

FERUTEZEI%E + 100 x 0.0891

= -700 F/t+ 100 x 0.0891 = -0.63 A/m
SHERA (0.081x1.1)

(FAZEREN T S ADBF 3/ N EE M= UIDIE T, YA FADBF I/ N EE 3z b0 L (F)

EENTEMOBE : JLM

x0.0620



